Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

Suivez bien toutes les mesures de sécurité contenues dans ce mode d’emploi afin de vous assurer une
utilisation en toute sécurité.

Merci de votre confiance en AREBOS.

L g 57 7y




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

Table de Matiéres

O O o Y Fd o 1Yo LY Lol U 1 < TR 2
D XY= 10 0] o] =TT ST 4
2.1 L6 ] o1 (=T o [ PPNt 4
2.2 1Y o] g L= 1= T T P U PP PP TP TP 5
T o T=Yol | Tor= Y d o o T-38 d=Tel o Yo Yo [0[RP 7
N 1 Ve [Tor- 4 To] g F o LN =Y olY ol o - PPN 8
4.1 Recyclage €t €MDBDallage .....oeieuiiiiiciiie et s e e e ee e e e naree s 8
4.2 Recyclage des anCiens apPareilS........eiiccuiiiiiiiieieeiiieee st e e ssree e e s e e s s e e e e saree s s s abee e s snbeeeesareeas 8
L0 =TT YU o N 8

Merci d’avoir acheté notre produit. Veuillez lire le mode d’emploi avec attention avant d’utiliser le
produit pour la premiére fois. Si vous deviez céder ce produit a un tiers, joignez-y le mode
d’emploi.

Les dessins de ce manuel ne correspondent pas probablement aux objets physiques. Veuillez vous
référer aux objets physiques.

1.Consignes de Sécurité

Avertissement ! Lisez attentivement les instructions de sécurité. Le non-respect des
mesures de sécurité peut occasionner des graves blessures ou dommages. Gardez
bien le mode d’emploi.

Soyez particulierement prudent lors de I'utilisation de cet article.

Veuillez lire attentivement et entierement les instructions de sécurité et d’avertissement suivantes
avant d’installer ou d’utiliser votre nouveau chariot de jardin. C'est pour votre propre sécurité ! Nous
déclinons toute responsabilité pour les dommages et les blessures résultant du non-respect des
consignes de sécurité.




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

Risque de suffocation — Un danger aigu pour la vie ! Le produit comprend des matériaux
d’emballage et de petites pieces qui peuvent étre avalées, comme des vis et des écrous. Si les
enfants les mettent dans leur bouche, ils peuvent s’étouffer avec les différentes parties! Par
conséquent, tenez vos enfants et vos animaux domestiques éloignés de toutes les petites piéces et
de tous les matériaux d’emballage. Ne les laissez jamais jouer avec eux.

Risque de blessure — Ne laissez pas les enfants jouer avec la voiture ! Ne laissez pas les enfants
jouer avec la voiture ! Le chariot de jardin n’est pas un jouet ! Ne laissez pas les enfants utiliser le
chariot de jardin et veillez a ce qu’ils ne jouent pas avec le chariot ou ses piéces | Le chariot pourrait
se renverser et blesser vos enfants. Signalez les dangers pour vos enfants | Gardez le chariot de jardin
hors de portée des enfants.

Risque de blessure — Vous pourriez blesser vous et les autres ! Assurez-vous que le chariot de jardin
est entierement et solidement assemblé avant de l"utiliser. N’essayez pas de jouer avec le chariot de
jardin. Ne vous asseyez pas dans le chariot de jardin et ne descendez jamais les pentes. — Conduisez
toujours le chariot de jardin lentement et prudemment et ne vous mettez jamais a courir. Vous
pourriez perdre le contrble du chariot et vous blesser.

Risque de dommages — respectez les spécifications de ces instructions ! Avant I'utilisation, assurez-
vous que la pression des pneus est suffisamment élevée. La pression des pneus ne doit pas dépasser
2 bars (30 PSI). Respectez le poids maximum de 550 kg ! Ne transportez votre chargement qu’a
I'intérieur du chariot de jardin, bien attaché. N’attachez jamais votre charge au timon. Sinon, le
chariot de jardin et son chargement pourraient étre endommagé. L'influence des temps, comme la
pluie, la neige ou le vent fort peuvent endommager le produit. N’utilisez pas d’objets pointus,
égratignés ou tranchants pour ouvrir I'emballage. lls pourraient endommager le produit et ses
pieces. Faites effectuer les réparations uniquement par le fabricant. N’utilisez pas de produits de
nettoyage abrasifs, corrosifs, a base de solvants, alcalins ou acides pour le nettoyage. Les ustensiles
de nettoyage a bords tranchants, pointus ou qui grattent ne doivent pas non plus étre utilisés. Un
stockage incorrect endommage le produit et réduit sa durée de vie. Stockez le produit au sec, bien
ventilé et a I'abri des sources de chaleur.

Utilisation prévue — Suivez toujours exactement les instructions de ce manuel lors de I'installation et
de l'utilisation de I'appareil. Portez une attention particuliere aux consignes de sécurité et
d’avertissement, ainsi qu’aux instructions d’utilisation et de mise en service. Tout non-respect est
considéré comme une utilisation inappropriée et peut entrainer des dommages corporels et
matériels. Nous déclinons toute responsabilité a cet égard. Le chariot de jardin sert exclusivement a
transporter les ustensiles de jardin, la maison et la cour. Ne l'utilisez pas a d’autres buts. Il a été
développé pour un usage privé et ne convient pas a des fins commerciales. Les réparations
incorrectes compromettent la fonctionnalité et la sécurité du produit.




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

2.Assemblage

2.1 Contenu

Figure 1 : Etendue des fournitures

Etendue des fournitures :
4x Roues

1x Essieu avant avec poignée et timon
1x Essieu arriere

1x Fond grillagé

2x Barriéres latérales

1x Grille avant

1x Grille arriere

1x Set de vis

1x Tissu

1x Grille dép6t

Outils nécessaires pour I'assemblage :
1x Tournevis plat

2x Clé mixte 13mm

2x Clé mixte 17mm




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

2.2 Montage

1. Placez I'axe rigide sur le fond grillagé et fixez-le avec deux rondelles et écrous (M10,
ouverture de clé 17 mm).

Montez le timon sur 'essieu directeur. Les vis (M10x60) sont a passer a travers de |'essieu
directeur, du timon, et a fixer avec la rondelle et I’écrou (M10, ouverture de clé 17 mm).

La figure 2 vous monte |’état actuel.

Figure 2 : axe rigide a gauche ; essieu directeur a droite

2. Insérez les roues (la vanne vers I'extérieur) sur les axes. Fixez-les a I'aide de la rondelle et |a
goupille de sécurité.

Figure 3 : Montage des roues

3. Mettez le chariot sur ses roues. Montez-vous la poignée au timon. Si vous préférez, vous

5




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

pouvez assembler la poignée verticalement ou horizontalement. En faisant cela, utilisez la vis
M8x60 fournie, les rondelles et I'écrou M8 (ouverture de clé 13 mm). Stellen Sie den Wagen
auf seine Rader. Montieren Sie den Griff an der Deichsel.

.?}-". s

Figure 4 : Montage de la poignée

4. Assemblez-vous les piéces a I'avant, a I'arriére et latérales a I'aide des goupilles fournies.

Figure 5 : Montage du mur latérale




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

5. Installez-vous les « Vis-L » avec la rondelle et I’écrou (M8, ouverture de clé 13 mm) aux coins
supérieurs.

Figure 6 : Montage « Vis-L »

6. Dans I'étape suivante, il faut insérer la bache intérieure et I'étagere de rangement.

Figure 7 : Chariot de jardinage avec la bache et le compartiment

3.Spécifications techniques

Charge max. (statique) 550kg

Dimensions du produit 110cm (avec timon) x 54cm x 70cm (100cm avec poignée vers la
haute)

Capacité de charge (LxLxH) 92cm x 48cm x 40cm (env. 175L)

Pression de pneus max. 2bar (30PSI)

Diameétre de roue 26cm

Matériel bache PVC




Mode d’emploi original — AREBOS Chariot de jardinage

4.Indications de recyclage

4.1 Recyclage et emballage

o Veillez a respecter les directives et recommandations en vigueur dans votre région pour le
recyclage de 'emballage. Parfois, 'emballage peut contenir des sachets en plastiques -
veillez attentivement les tenir éloignés des enfants. Il y a risque de suffocation !

4.2 Recyclage des anciens appareils

e Recyclez vos anciens appareils conformément aux directives et recommandations locales
concernant le traitement des déchets.

Notre numéro du service client : +49 (0) 931-45232700

Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustrale 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

Impressum

Nom du produit : Chariot de jardinage
Numéro d’article : 4260627423330
Numéro de modeéle : AR-HE-GW550

Si le produit sera modifié sans notre accord, la garantie s‘annule.

Date/Signature du fabricant/Lieu : Wiirzburg, 01.04.2020

./
Signature :

Korhan Canbolat, Informaticien diplomé, gérant

Représentant du présent mode d’emploi/de ces données techniques :
Korhan Canbolat, Informaticien diplémé, gérant

Adresse du bureau :

Canbolat Vertriebs GmbH

GneisenaustraRe 10 —11

D-97074 Wiirzburg

L’adresse de retour figure dans I'impressum : https://www.arebos.de/impressum/

Numeéro d’identification de TVA : DE 263752326
Le tribunal de I'inscription au registre du commerce est Wiirzburg, HRB 10082
N° Inscr. DEEE : 61617071



https://www.arebos.de/impressum/

